



CORRIGENDUM

Dated, Kolkata, the 8th December, 2016

Keeping in view the corrections felt to be incorporated in the particulars of **Shri Subir Ranjan Das (Civil)** and **Shri Pulak Pal (Elec)** as mentioned against their names at **Sl. Nos. 12** and **30** respectively of the Order dated 16.11.2016, circulated, vide this office memo. no. 5270(115)-CIE/4C-5/16(Pt.-1) dated 18.11.2016, the correct particulars should be read as:-

Sl. No.	Name	Date of Joining	Date of Confirmation
1.	Shri Subir Ranjan Das (Civil)	05.02.10	05.02.13
2.	Shri Pulak Paul (Mech.)	30.03.10	30.03.13

Instead of:-

Sl. No.	Name	Date of Joining	Date of Confirmation
1.	Shri Subir Ranjan Das (Civil)	25.02.10	25.02.13
2.	Shri Pulak Pal (Elec)	30.03.10	30.03.13

(R.K. SAHA)

Director of Personnel & Ex-Officio Chief Engineer
Irrigation & Waterways Directorate

Memo No.: 5412/1(7)-CIE/4C-05/16(Pt. 1)

Copy forwarded for information and necessary action to :-

Dated: 08.12.2016

- 1. The Accountant General (A & E), West Bengal, Treasury Buildings, 2, Govt. Place West, Kolkata-700 001.
- 2. The Chief Engineer, South-West, I & W. Directorate, Khasjungle, P.O.- Abash, Paschim Medinipur.
- 3. The Chief Engineer, South, I & W. Directorate, Jalasampad Bhawan, Salt Lake City, Kolkata-700 091.
- 4. The Superintending Engineer, Western Circle-II, I & W. Directorate, Sekhpura, P.O. Midnapore, Dist. Paschim Medinipur.
- 5. The Superintending Engineer, Mechanical & Electrical Circle, I & W. Directorate, Jalasampad Bhawan, Salt Lake City, Kolkata 700 091.
- 6. Shri Subir Ranjan Das, Junior Engineer (Civil), West Midnapore Division, I & W. Directorate, P.O. Midnapore, Dist. Paschim Medinipur.
- 7. Shri Pulak Paul, Junior Engineer (Mechanical), Mechanical & Electrical Circle, I & W. Directorate, Jalsampad Bhawan, Salt lake City, Kolkata-700 091.

Director of Personnel & Ex-Officio Chief Engineer
Irrigation & Waterways Directorate

20